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РПЦ Нова Топола, 19.04.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 19. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини и даље утицај циклона који кружи изнад
Јадрана и Средоземља. У нашем региону притисак постепено расте под утицајем
антициклона из централне Европе. Јутро претежно облачно, мјестимично уз кишу
која ће падати највише на сјевероистоку и југу, понегдје и на западу. Током дана ће
бити промјенљиво облачно и нестабилно вријеме уз више сунчаних периода.
Локално ће бити услова за краткотрајне пљускове са грмљавином, углавном на југу
Херцеговине и Посавини. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 19.04.2023. године
у временском периоду 13.00 – 19.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду 14.05 – 17.55 часова.

3. Радарско праћење: Од 13 часова радарским системима пратимо облачност која се
премјешта у сјеверо - сјеверозападној струји и локално доноси ријетке пљускове.
Први конкретни пљускови се јављају на Сави око Брода. Премјештањем на југ, у
зону мање енергије нестабилности, долази до њихове дисипације. Око 15 часова
пратимо нови талас пљускова, такође око Брода, који преласком преко Саве слаби.
Од 17 часова пратимо најинтензивније пљускове који са сјевера прилазе Бијељини.
И они уласком у брањено подручје слабе, те није било потребе за кориштењем
противградних ракета. Све ово вријеме, паралелно пратимо и пљускове у
Херцеговини, јужно од полигона. ОД 19 часова сва облачност се услојава те долази
до потпуне стабилизације.

4. Закључак: Одржавање циклонске активности изнад шире регије, данима доноси
нестабилно вријеме у наше крајеве. Упркос релативно ниским температурама
ваздуха и данас смо имали појаву локалних пљускова у поподневним часовима.
Нешто јачи пљускови се јављају изван брањене територије, како источно и
сјеверно, тако и јужно. Од стране стријелаца је пријављено, осим кише и пљускова,
понеко зрно суградице на територији Градишке.
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